JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT
TecToBbIC 3a1aHUA 32 KYPC OPraHUYeCKON XUMUHU
mias 10 kiacca (0a30BbIi yPOBEHb)

1. H3omepamu sIBJISIKOTCS:
1) meHTaH U NEeHTaaueH
2) yKcycHas KHCIOTa U MeTUihopMuar
3) oTaH u areTuIeH
4) 3TaHON U ATaHAIb
2. MeHOJ B3aUMO/IEHCTBYET C:
1) coJIsTHOM KUCIOTOM
2) TUAPOKCHUIOM HATpUSs
3) sTHICHOM
4) MeraHoM
3. YKcycHasi KHCJI0TA He B3aUMO/IeiicTBYeT ¢ BellleCTBOM, (opmMy.ia KOTOPOro
1) Mg
2) Cu(OH)2
3) Cu
4) NaOH
4. Ilpu B3auMoJelCTBHH NPONEHA C XJI0POBOIOPO/IOM NPeUMYIIeCTBEHHO 00pa3yeTcsi
1) CH3 - CHCI -CH3
2) CH2CI-CH2 - CH3
3) CH2CI - CHCI -CH3
4) CH2Cl - CH2 — CH2ClI
5. K ki1accy ankMHOB OTHOCHTCS:
1) C2H4
2) CH4
3) C2H6
4) C2H2
6. O6mas popmyJia aIKeHOB
1) CnH2n-6
2) CnH2n-2
3) CnH2n
4) CnH2n+2
7. Koappunument nepen opMy.10ii Boibl B yPAaBHEHHHU PeaKIUU FOPEHHUs NPONeHa PaBeH
1)5
2) 6
3) 3
4) 4
8. BemecTBo ¢ MoJteky.isipHoii popmyJioii C4HS8 oTHocuTCs K Kiaccy
1) ankeHoB
2) ankaHOB
3) nueHoB
4) anKuHOB
9. ITocse HuTpoBanus 19,5 r 6eH30/1a M0 YPAaBHEHHMIO peaKINU
C6H6 + HONO2 —> C6H5NO2 + H20
oOpa3oBaicsa HUTPOOEH30J1 Maccon
1) 123r
2) 78T
3) 30,75r
4) 61,51
10. ITpouecc pa3inoxkeHus yrieBoa0poa0B HepTH Ha DoJiee JieTy4yue BellecTBa Ha3bIBaeTcsl



1) xpexuHrom

2) neruapupoBaHUEM

3) rugpupoBaHHEM

4) neruapararuen
11. MonoMepoM /1Sl MOJTy4eHHsI MOJIMITHIICHA SIBJISIeTCS

1) CH2=CH2

2) CH3-CH3

3) CH2=CH-CH3
12. Ilpu cropanuu neHTeHa B 5,6 J Kucjiopoaa (H.y.) o ypaBHEeHUIO
2C5H10 (r) + 1502 (r) 10CO2 (r) + 10H20 (1)
o0Opa3oBasiach BOJIa KOJIMYECTBOM BEILIECTBA

1) 1,7 monb

2) 0,17 momnb

3) 5,4 monb

4) 8 monb

IIIko/1a nepeBoja 0a/1710B, HAOPAHHBIX YUAIIMMUCS NPH BHINOJHEHUN BAPHAHTOB,
B IIKOJIbHYIO OLIEHKY
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